
В Томской области расследуется уголовное дело по факту убийства двух женщин

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области расследуется уголовное дело по факту убийства двух женщин, обгоревшие тела которых были обнаружены 29 января 2013 года неподалеку от села Громышевка Зырянского района Томской области.

Установлено, что 29 января 2013 года в вечернее время возле автодороги в 4 км. От села Громышевка Зырянского района Томской области были обнаружены два обгоревших женских тела. По данному факту Асиновским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105УК РФ (убийство двух и более лиц).

По результатам судебных медицинских и генотипической экспертиз установлено, что одной из погибших было примерно 45 лет, второй – примерно 25 лет. Женщины находились в родстве, предположительно – мать и дочь.

По обнаруженным на телах погибших фрагментам одежды можно предположить, что на девушке были надеты черные или темно-синие джинсы, на женщине – юбка или брюки из ткани черного цвета, пуховик китайского производства, предположительно сиренево-серого цвета, и вязаная шапка. Также на теле погибшей девушки обнаружены украшения из серебра: две цепочки на шее, четыре кольца на пальцах рук и серьга.

Установлены свидетели, пояснившие, что видели вечером 27 января 2013 года полыхающий огонь на месте обнаружения тел погибших.

Учитывая, что личности потерпевших и подозреваемых в совершении данного преступления не установлены, следователь просит граждан, обладающих информацией, представляющей интерес для следственных органов, обратиться в Асиновский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Томской области по адресу: Томская область, Зырянский район, с.Зырянское, ул.Ленина,8, каб.26, тел: 8-903-954-49-45.

11 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/713194>